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Rezultati ne
smejo
uspavati

V preteklem letu je Socialistična zveza v občini še okrepila
svojo vlogo kot fronta organiziranih socialističnih sil in s tem
dosegla napredek pri zagotavljanju možnosti za učinkovito
družbeno politično aktivnost delovnih Ijudi in občanov ter nji-
hovih organiziranih družbenih sil, je zapisano v poročilu, ki ga
bo te dni obravnavala občinska konferenca SZDL na svoji letni
programski seji.

In če ugotavljamo, da so v okviru sekcijskega načina delova-
nja pri obravnavi aktualnih vprašanj na posameznih področjih
bili vključeni široki krogi občanov, pa kljub vsemu ne moremo
biti zadovoljni z delom posameznih svetov pri predsedstvu OK
SZDL. Večina jih sicer deluje dobro, nekaj pa je tudi takih, ki
niso dovolj aktivni. Med vzroki za to je tudi nepopolna kadrov-
ska sestava, saj se krajevne konference SZDL niso v celoti
odzvale na pozive, da v svete določijo svoje delegate. Njihovo
premajhno aktivnost je zato občinska konferenca nadomestila
z drugimi oblikami sekcijskega dela, pri čemer so še posebno
pomembne javne razprave.

' V poročilu ugotavljajo tudi, da je še vse premalo zaživelo
vključevanje mladih v organe krajevnih skupnosti. Prav zato bo
v prihodnje treba temu vprašanju nameniti več pozornosti.
Prav tako se prepočasi uveljavljajo družbene organizacije in
društva kot sestavni deli frontne organizacije. Vanjo se namreč
vse premalo prenašajo vprašanja, s katerimi se društva in druž-
bene organizacije srečujejo na svojem delovnem oziroma na
interesnem področju. Prav tako se v razprave v okviru Sociali-
stične zveze težko prebijajo ludi vprašanja, na katere opozar-
jajo člani raznih organizacij.

Nedavni posvet o vlogi krajevne organizacije SZDL |e poka-
zal na mnoge vidike delovanja te frontne organizacije v kra-
jevni skupnosti. Množična udeležba in bogata ter odkrita raz-
prava pa sta potrdiii težo, da se je treba še bolj orgamzirano
lotiti stalnih stikov med občinsko in krajevnimi konferencami
SZDL. Te stike pa je treba obogatiti z obravnavanjem najpo-
membnejših vprašanj tako iz delovanja krajevne skupnosti kot
iz družbenopolitičnega in družbeno ekonomskega življenja
občine in širše skupnosti.

OK SZDL je v času, ki ga obravnava poročilo, veliko pozor-
nosti namenila tudi nadaljnji graditvi in krepitvi političnega
sistema socialističnega samoupravljanja. Pri tem so zlasti
pomembne aktivnosti njenih članov v krajevnih skupnostih in
na področju samoupravljanja stanovalcev. Žal ponekod ravno
hišna samouprava še ni zaživela kot bi morala in bo zato temu
vprašanju v prihodnje namenjeno več pozornosti. Občinska
konferenca pa se je plodno vključevala kot enotna delegacija v
razprave družbenopolitičnega zbora skupščine občine.

Ob vsem tem pa ni bilo zanemarjeno niti področje družbe-
noekonomskih odnosov in uresničevanje dolgoročnega pro-
grama gospodarske stabilizacije pri čemer se je vloga SZDL
precej okrepila, pomnožile pa so se tudi njene naloge na tem
področju. Se zlasti veliko pozornosti je bilo namenjeno pri-
pravi planov najsibo srednjeročnih v posameznih krajevnih
skupnostih ali OZD kot tudi dolgoročnemu planu občin in
mesta Ljubljane za obdobje 1995-2000.

SZDL pa je s svojo aktivnostjo prispevala tudi k nekaterim
konkretnim akcijam na terenu, med katere sodi adaptacija
zdravstvenega doma, reševanje prostorskih vprašanj v KS, na
področju telesne kulture in kulturnih potreb, sprožila pa je tudi
akcijo za čim širšo uporabo obstoječih šolskih, varstvenih in
drugih družbenih prostorov.

Če k vsemu temu dodamo še pomembne aktivnosti na pod-
ročju kadrovske politike in iskanje neposrednih oblik svobo-
dne menjave dela z OZD, pri čemer so bili doseženi vidni
uspehi na področju posodabljanja izobraževalnih programov,
kulture in telesne kulture, lahko zaključimo, da je delo OK
SZDL bilo uspešno. To pa ne pomeni, da bo lahko ta široka
frontna organizacija sedaj zastala pri uresničevanju svojih
aktivnosti, nasprotno še bolj bo morala uveljaviti svojo vlogo
avtentičnega predstavnika najširših Ijudskih množic, saj se
lahko le v njenem okviru ustrezno usklajujejo različni interesi,
ki morajo imeti skupni imenovalec - napredek naše samo-
upravne socialistične družbe.
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